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CeKBeHLM|aIHO NpeTparkuBame IncTa

HajjegHOCTaBHMjM HaunH ga ce yTBpAM A2 /N NOCTOjU TParKeHW efleMeHT Yy JINCTU je UCMUTUBakbe CBAKOr MojegMHayvYHor
e/leMeHTa M3 INCTe Aa N je NAEHTUYAH Ca TPAarKEHUM e/1IeMEHTOM.

MpeTpara ce 3aBpLIaBa Kaaa ce npoHahe no NpBu NyT TpaxkeHu efleMeHT (npoHahe ce kheroea Nosuumja y IMCTU) AN Kaga
ce yTBPAM KOJIMKO MMA Y JIMCTU UAEHTUUYHUX eIeMEHTaTa Ca TParKEHUM e/1eMEeHTOM.

OBakKaB NOCTyNaK ce Ha3MBa CEKBEHLMja/IHO NpeTpaXKmBakbe.

CeKBeHLMjaNHO NpeTpakmnBarbe ce 06aB/ba HAJ IMCTOM eleMeHATa Koju He Mopajy 06aBe3HO BUTU COPTUPAHM.
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main():

lista = unos_liste()

prikaz_liste(lista)

element = unos_elementa_za_pretragu()
pronadjen = pretraga(lista, element)
prikaz_rezultata(lista, element, pronadjen)

unos_liste():

print("Uneti u listu samo cele brojeve.")

A =1]

jos = "da"

while jos == "da":
x = int(input("Uneti zeljeni broj u listu:"))
A.append(x)
print("Da 1li treba uneti jos jedan element u listu? ")
jos = input("Uneti da ili bilo sta drugo za ne: ")

return A

prikaz_liste(A):
print(A)

unos_elementa_za_pretragu():
a = int(input("Koji element se trazi u listi? "))
return a

pretraga(A, a):
for x in range(len(A)):
if A[x] == a:
return True
return False

prikaz_rezultata(A, a, ima):
print("U listi ", str(A))
print("trazen je element ", a)
if ima:
print("Trazeni element se nalazi u listi.")
else:
print("Trazeni element se ne nalazi u listi.")

main()

MpUMeTUTH Aa ce NpeTpara TPaXKeHor eleMeHTa No INCTU 3aBpLUaBa Npe A0CTU3aHba Kpaja ncTe.

Ynotpebom cekBeHUMjanHe NpeTpare ce MoXe MPeKUHyTU npetpara y 61M0 Kojem MOMEHTY npeTpare ako je NoCTUrHyT
YC/10B 32 U3/1a3aK U3 NeT/be npeTpare.

OBaKaB meToz, npeTpare Huje eduKacaH jep ce MOXe AeCUTU a je Ha NOCNeAreM MECTY Y JINCTU HaNasu TPaXKeHU eNeMeHT,
WTO noTeHuwujasHo nosehasa 6poj NOTPebHUX CNUTUBAHbA jefHAKOCTM.
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bpoj nojaB/bunBarba enemeHTa y AMCTu
[JopaTak y anroputmy cekBeHLMjasHe NpeTpare je NpoHanaxere 6poja Nojas/bMBatba TPAKEHOT e/1eMeHTa.
Y 0BOM anropuTmy ce yBeK A,0/1a3M 0 Kpaja IMCTEe eleMeHaTa NOLWTO Ce Mopa OTKPUTU HBpoj Nojas/bMBatba e/1eMEHTA.
def pretraga(A, 2):

b =29

for x in range(len(A)):

if A[x] == a:
b +=1

return b
MpomernBa b npeHocK y rnaBHM Aeo Koga bpoj nojas/buBarkba TparkeHor b6poja y anctu.
To 3Hauum fa 6poj nojas/buBarba moxxe 6utn 0 an 6UNo Koju Leo No3nTnBaH 6po;j.
OcTaTaK ¢yHKLMja ce He Mopa MeraTh Y OAHOCY Ha NpeTXxoaHn npumep, ocum dyHKumje prikaz_rezultata().

MNpoHanaxkere eseMeHTa y COPTUPAHO] INCTU
def pretraga(A, 2a) :
for i in range(len(A)) :
if A[i] == a :
return True
elif A[i] > a
return False
return False
Y npumepy ce ucnutyjy Tpu moryhHoctu: 1) TpaxeHu 6poj noctoju y nuctu 2) Ceu bpojesu cy sehu of TparkeHor bpoja a
TpaxeHu 6poj Huje y incTn 3) CBm 6pojeBm cy MakbyM o4 TpaXKeHor 6poja a TpaxkeHu 6poj Huje y Anctm

MpoHanaxere Hajmarber eNemeHTa y ANCTu
def pretraga(A):
najmanji = A[@]
for i in range(1, len(A)) :
if A[i] < najmanji :
najmanji = A[i]
return najmanji
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